W, COLEGIO MARISTA
SANTO ANGELO

AREA DA MATEMATICA
82 ANO - ENSINO FUNDAMENTAL
PROFESSORA LUCIANE ARANALDE DE CARVALHO

ESTUDANTE:
DATA: TURMA:
1) A solucao da equacao 0,5x = 0,3 — 0,5x é: 3) A solucao da equacao
a) 0,3 c) 0,8 3x+5_2x-9=8
é também solucao da equagao:
3x =3 <) 3x=15
b) 3x =9 d) 3x =-15
2) O ndmero 50 é solucao da equagao: T amue——
a) 3x +7=2X" 4 @ s
5 2
3 i CARGA MAXIMA
AL I SN 420 kg
5 2 pode ser expresso pela inequacao:
;o 3X x—4 : :
_':——7: a) x <420 ) x = 420
5 2
) x > 420 ) x =420
y’ ” N
DEIXE SEU COMENTARIO:
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